

2022 – Год культурного наследия народов России



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
WWW.SOROKINO72.RU

ЗП



Знамя
труда

№ 35 (9840)

Суббота, 30 апреля 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

30 АПРЕЛЯ,
суббота
+9°



1 МАЯ,
воскресенье
+3°



2 МАЯ,
понедельник
+8°



3 МАЯ,
вторник
+8°



• Оксана Барсукова

Сегодня свой профессиональный праздник отмечают специалисты одной из самых жизненно необходимых служб быстрого реагирования – пожарной охраны.

Так сложилось, что уже несколько лет подряд День пожарной охраны Российской Федерации в нашем регионе совпадает с введением особого противопожарного режима, но несмотря на периодически возникающие природные пожары, ситуация в районе на контроле, ведь специалисты 134 пожарно-спасательной части на чеку 24/7...

За многие годы существования служба пожарной охраны из пресловутой конки с бочкой воды превратилась в мобильный многофункциональный отряд, способный ликвидировать не только пожар, но и последствия чрезвычайных ситуаций.

Службу в пожарной охране несёт особая категория людей. Несмотря на её сложность и опасность, каждый из них остаётся верным своему служебному долгу. Ежедневно борясь с огнём, спасая жизни и имущество граждан, они зачастую рискуют собственной жизнью. Именно поэтому случайных людей в пожарной охране не бывает, – говорит заместитель начальника пожарной части старший лейтенант Дмитрий Долгих. – Хочу поздравить ветеранов и действующих сотрудников 134 пожарно-спасательной части с профессиональным праздником, пожелать им здоровья, бодрости, оптимизма, профессиональных успехов и простого человеческого счастья! Особых слов признательности заслуживают ветераны, которые отдали службе долгие годы и сейчас умело передали опыт молодым специалистам. Это то, на чём держалась и держится по сей день пожарная охрана.

В нашем небольшом коллективе трудится 31 человек, включая отдельный пост в селе Готопутово. Среди них три представительницы прекрасной половины человечества. Отдельные посты пожарной охраны работают также в сёлах Пингино, Знаменшиково, Покровка. Они играют важную роль, ведь при возникновении пожара огромное значение имеет время прибытия спасателей к месту чрезвычайной ситуации. Чем быстрее в точку происшествия придёт

30 АПРЕЛЯ – День пожарной охраны Российской Федерации

Быть огнеборцем сможет не каждый



Специалисты 134 пожарно-спасательной части на чеку 24/7...

караул, тем меньшая площадь будет захвачена огнём и тем скорее удастся ликвидировать возгорание. Понятно, что в отдалённые населённые пункты из райцентра мигом домчаться не получается, поэтому специалисты отдельных постов первыми прибывают к месту и делают всё возможное до прибытия основных сил...

Несмотря на престиж профессии, в нашей пожарной части остаются вакантными 4 должности – 2 начальника караула, начальник подразделения и диспетчер. Всё дело в том, что кандидаты на должности проходят серьёзный отбор. К тому же претенденты должны иметь специальное образование. Например, на-

чальник караула – руководитель дежурной смены. На нём лежит полная ответственность не только за безопасность каждого сотрудника в карауле, но и за правильность, качество тушения, за тех, кому на пожаре нужна помощь. Конечно, для этого человек должен иметь определённые знания и соответствующую специализацию.

– Чтобы заполучить таких специалистов, мы на постоянной основе ведём работу с выпускниками школ, встречаемся с ними, рассказываем о профессии, – отмечает Виталий Брандт, начальник отделения надзорной деятельности, подполковник внутренней службы. – Есть у нас в районе

ребята, которые уже проходят обучение в вузах МЧС России, есть и те, кто в скором времени планирует туда поступать.

– Мы создаём все условия для привлечения молодых специалистов. Это и достойная заработная плата, и ведомственное жильё при необходимости, и вещевое обеспечение. Есть надежда, что в скором времени и в наши ряды вольются свежие кадры.

Сегодня, когда действует особый противопожарный режим, и у инспекторов отделения надзорной деятельности работы прибавилось. У нас на постоянном контроле противопожарное состояние предприятий, организаций и жило-

го фонда района. Мы ведём разъяснительную работу с населением, а нарушителей привлекаем к административной ответственности. Результаты такой планомерной работы видны, население стало более ответственно относиться к нашим требованиям, но и нерадивых граждан тоже достаточно. На сегодняшний день уже составлено 9 административных протоколов. Впереди майские праздники. Пользуясь случаем, хочу напомнить жителям района, что во время действия особого противопожарного режима под строгим запретом разведение костров и сжигание сухой травы, мусора. Нарушение требований грозит серьёзными штрафами.

Актуально

Что должен знать ВЫПУСКНИК

• Саша Черных

Приближается окончание учебного года. Наверняка среди детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, есть такие, которые в этом году выпускаются из образовательных учреждений. Как дальше сложится их жизнь? Что им необходимо знать?

Об этом мы беседуем с Ларисой Коломойцевой, специалистом отдела по опеке, попечительству и охране прав детства МУСЗН (Абатский, Викуловский и Сорокинский районы).

В современном российском обществе в условиях становления рыночной экономики сложилась особая устойчивая и достаточно крупная социально-демографическая группа — дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей. На территории Сорокинского района на 1 апреля 2022 года числятся 46 детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей: из них восемь ребят в этом году заканчивают то или иное учебное учреждение либо возвращаются из учреждений интернатного типа.

Социальная адаптация детей-сирот — одна из наиболее важных составляющих успеха в воспитании будущих граждан страны. Их будущее напрямую зависит от того, насколько они смогут ужиться в обществе. А то, насколько успешно они смогут ужиться в обществе, полностью зависит от общества и от того, с каким настроением они придут в это общество. Важным качеством, позволяющим чувствовать себя уверенным в жизни, является социально-психологическая защищённость, которая даёт возможность удовлетворения основных потребностей. Прежде всего, это реализация прав на жильё, работу, учёбу, семью и т.д.

— В нашем районе уже не первый год существует и реализуется межведомственный план по социальной адаптации и сопровождению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе выпускников организаций для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, — рассказывает специалист. — Основные цели — это создание условий для успешной социальной адаптации детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, в том числе выпускников организаций для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, замещающих семей; подготовка их к самостоятельной жизни. Государство гарантирует выпускникам различные права и предоставляет дополнительные льготы. Недостаточно только знать о них, необходимо уметь применять их в самостоятельной жизни. Это возможно при активной жизненной позиции самого человека, при его готовности к выполнению обязанностей, которые неотделимы от прав.

Каждому члену нашего общества Конституцией РФ, Гражданским кодексом РФ, Международной конвенцией о правах человека, ребёнка гарантированы права: право на жизнь и здоровье, право на достоинство личности, чести и доброе имя, право на свободу и личную неприкосновенность, право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну и другие права. Помимо всех этих прав, согласно Федеральному закону «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» государство предоставляет дополнительные права и льготы, которые устанавливаются в сфере образования, в сфере медицинского обслуживания, на имущество и жилое помещение, на труд и трудоустройство.

Согласно закону выпускникам предоставляется ряд дополнительных гарантий права на образование.

Дети-сироты и дети, оставшиеся без по-



печения родителей, после окончания 9,11 классов общеобразовательной школы, профессионального училища имеют право на обучение на курсах по подготовке к поступлению в учреждения среднего и высшего профессионального образования без взимания платы, получение второго начального профессионального образования без взимания платы.

Выпускники образовательных организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающиеся во всех типах государственных или муниципальных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования, зачисляются на полное государственное обеспечение до окончания ими данного образовательного учреждения. Помимо полного государственного обеспечения, пользуются бесплатным проездом на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатным проездом один раз в год к месту жительства и обратно — к месту учёбы; получают стипендию, размер которой увеличивается не менее чем на пятьдесят процентов по сравнению с размером стипендии, установленной для обучающихся в данном образовательном учреждении; получают ежегодное пособие на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей в размере трёхмесячной стипендии; получают сто процентов заработной платы, начисленной в период производственного обучения и производственной практики.

При предоставлении обучающимся академического отпуска по медицинским показаниям полное государственное обеспечение сохраняется на весь этот период, выплачивается стипендия. Образовательное учреждение содействует организации их лечения.

Выпускники федеральных государственных образовательных учреждений за счёт средств образовательных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования обеспечиваются одеждой, обувью, мягким инвентарём и оборудованием, единовременным денежным пособием.

По желанию выпускника может быть выдана денежная компенсация в размере, необходимом для приобретения одежды, обуви, мягкого инвентаря, оборудования, или указанная компенсация может быть перечислена в качестве вклада на его имя в учреждение Сберегательного банка Российской Федерации.

Выпускники всех типов образовательных учреждений, приезжающие в каникулярное время, выходные и праздничные дни в образовательные организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в которых они воспитывались до поступления в учебное заведение, по решению Совета данной организации могут зачисляться в этот период на бесплатное питание и проживание.

Реализуя право на бесплатное меди-

цинское обслуживание, выпускнику предоставляется возможность бесплатного оперативного лечения в государственных и муниципальных лечебно-профилактических учреждениях, в том числе прохождения диспансеризации, оздоровления, регулярных медицинских осмотров.

— Каким образом реализуется право данной категории детей на жильё?

— Решение жилищной проблемы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, регулируется ст. 8 Федерального закона от 21.12.1996 г. 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», в соответствии с которой дети данной категории, не имеющие закреплённого жилого помещения, обеспечиваются органами исполнительной власти по месту жительства жилой площадью не ниже установленных социальных норм. В Тюменском регионе эта норма составляет 18 кв.м. Чтобы воспользоваться этим правом, гражданин должен быть включён в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями (далее — Список). Заявление о включении в Список с приложением документов можно подать через Единый портал государственных и муниципальных услуг Тюменской области. Формирование Списка осуществляется территориальным Управлением социальной защиты населения по месту жительства граждан.

— Существуют ли какие-нибудь обязанности по отношению к жилым помещениям у граждан данной категории, которым предоставлены жилые помещения?

— Вместе с реализацией права на жильё ёпоявляется и ответственность за содержание жилья в чистоте и порядке, нарушение покоя соседей, своевременную оплату коммунальных услуг, своевременную оплату использованной электроэнергии, своевременную оплату телефона, своевременный ремонт квартиры.

Граждане, систематически нарушающие правила общежития, могут быть выселены из жилого помещения в судебном порядке.

— Как показывает жизнь, не всегда дети-сироты получают жилые помещения вовремя, даже если они состоят в Списке. Что предлагает государство в данном случае?

— Постановлением Правительства Тюменской области от 31.01.2020 г. 35-п «О мерах по обеспечению реализации гарантий прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на жилые помещения и об утрате силы некоторых нормативных правовых актов» утверждён Порядок предоставления меры социальной поддержки в форме компенсации расходов по найму жилья для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа. Порядок регулирует правоотношения по предоставлению данной меры, условия предоставления и определяет её объём.

Возмещение расходов по найму жилья осуществляется при условии наличия гражданства Российской Федерации, отсутствия у гражданина закреплённого жилого помещения, признания гражданина в установленном порядке нуждающимся в улучшении жилищных условий, если гражданин не находится на

полном государственном обеспечении.

Данной мерой социальной поддержки могут воспользоваться лица, которые состоят в Списке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, но фактически ещё не обеспечены жилыми помещениями государственного жилищного фонда Тюменской области и не находятся на полном государственном обеспечении, за исключением граждан, обучающихся в профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования, которые не могут быть обеспечены в данных организациях местом в общежитии, а также если гражданин не находится в местах лишения свободы, организациях социального обслуживания; если гражданин не проходит военную службу по призыву, за исключением случаев проживания в жилом помещении супруги и(или) детей этого гражданина.

Объём компенсации расходов в месяц в Сорокинском районе для одиноко проживающего гражданина составляет на сегодняшний день 4550 руб. на двух человек, 6500 руб. — на трёх, более человек — 7800 руб. Членами семьи гражданина, имеющего право на социальную поддержку, признаются проживающие совместно с ним супруга (супруг) и несовершеннолетние дети.

— Куда можно обратиться, чтобы воспользоваться данной мерой социальной поддержки?

— Для возмещения расходов по найму жилья в МАУ «КЦСОН Сорокинского района» предоставляются копии и оригиналы следующих документов: заявление по установленной форме, паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя, договор найма жилого помещения с указанием реквизитов наймодателя.

— Какие права в сфере труда и трудоустройства имеют дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей?

— Согласно ст. 9 ст. 8 Федерального закона от 21.12.1996 г. 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» детям данной категории предоставляются дополнительные гарантии права на труд.

Органы государственной службы занятости населения при обращении к ним детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет осуществляют профориентационную работу с указанными лицами и обеспечивают диагностику их профессиональной пригодности с учётом состояния здоровья за счёт средств муниципальных центров занятости населения РФ.

— Что Вы хотели бы пожелать нынешним выпускникам?

— Главные пожелания — это быть достойным гражданином России: законопослушным, хорошо работать, быть здоровым, иметь семью, воспитывать детей.

Перед выходом в самостоятельную жизнь выпускник должен определить главную цель в жизни (кем я буду, чего хочу достигнуть?), продумать средства достижения ближайших жизненных целей, оценить свои личностные возможности.

Важно, чтобы, выйдя в самостоятельную жизнь, он осознавал, что успешность во многом зависит от самого себя.

Желаю всем быть здоровыми и успешными.

Поздравления

**УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВETERАНЫ
ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!**

Противопожарная служба имеет славные традиции и богатую историю. Во все времена в этой сфере работали мужественные и сильные духом люди, способные остановить и укротить разрушительную силу огня.

Каждый день огнеборцы находятся на передовой в полной боевой готовности. Вы не единожды проходили проверку на прочность и профессионализм. Многие из вас удостоены высоких государственных и областных наград за проявленную отвагу при исполнении служебного долга. Благодарю вас за самоотдачу и верность выбранному делу!

Сегодня противопожарная служба региона обновляется. Главные цели всех преобразований – повысить эффективность и обеспечить своевременное реагирование на возможные пожары, усилить работу по профилактике и предупреждению возгораний.

Уверен, что опыт, компетентность и ответственность позволят пожарным с честью и результативно решать все стоящие перед ними задачи. Желаю всем слаженности действий и оперативности в грядущий пожароопасный сезон, здоровья, счастья и успехов на благо Тюменской области!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

ДОРОГИЕ СОРОКИНЦЫ!

Примите самые тёплые поздравления с Днём Весны и Труда! Пусть вместе с весенним теплом придут новые силы и идеи, а трудовые достижения каждого из нас станут достойным вкладом в развитие и процветание нашего района, области, страны!

Глава района Александр Агеев

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Первомаем! Наш регион гордится славными трудовыми традициями и достижениями тружеников тыла, сделавших всё возможное, чтобы приблизить долгожданную Победу в Великой Отечественной войне, успехами первопроходцев и покорителей Западной Сибири, освоивших природные богатства Севера. С искренним уважением относимся к современным тюменцам, которые вкладывают душу в любимое дело и добиваются новых свершений. Многие наши земляки удостоены высоких званий «Герой Социалистического Труда» и «Герой Труда Российской Федерации», областной награды «За достижения в труде». В прошедшем году Тюмень по праву стала обладателем почётного звания «Город трудовой доблести». Это знак признания заслуг старшего поколения. Их жизнь – пример бескорыстного служения Родине и искренней любви к Отечеству. Сегодня эту эстафету приняли мы – потомки наших героических предков.

Уверен, что из личного вклада каждого человека складывается благополучие региона в целом, приумножается его мощь и величие. Желаю всем нам, земляки, созидательной энергии, добрых поступков и устремлений на пользу России и Тюменской области. С праздником!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Примите самые тёплые поздравления с наступающим 1 мая – Днём Весны и Труда!

Весна и Труд дают новые силы и объединяют разные поколения. Этот праздник по-прежнему олицетворяет солидарность трудящихся, символизирует единство и сплочённость всех созидательных сил, объединённых общим стремлением к миру, стабильности, благополучию, счастью и устойчивому развитию страны, что особенно важно в непростых реалиях сегодняшнего дня.

Желаю вам мирного труда, крепкого здоровья, благополучия в каждом доме и доброго весеннего настроения! Пусть оптимизм и вера в лучшее никогда не покидают вас!

Депутат Тюменской областной Думы, член фракции партии «Единая Россия» Владимир Ульянов

В № 34 газеты «Знамя труда» от 27 апреля допущена неточность в материале «Состоялась беседа о правовых изменениях». Вносим поправку: на выплату на детей от 8 до 17 лет могут рассчитывать семьи, где среднедушевой доход ниже 12654 рублей.

Народный календарь

30 АПРЕЛЯ – Зосима Пчельник

Православная церковь в этот день чтит память мученика Зосимы Соловецкого. Этого святого в народе почитали как покровителя пчёл и заступника пчеловодов. Отсюда и название «Пчельник».

На Зосима пчеловоды наблюдали за пчёлами, которые облетали первоцветы. Говорили, например: «На какой хлеб пошла пчела – тот

на зерно будет хорош».

В народе пчёл очень уважали, и о них сложено множество поговорок. Например, «Мала-мала пчёлка, а побольше великого знает», «Для хорошего пчеловода нет плохого года», «Доброго человека и пчела не жалит».

Если в этот день посеять петрушку и морковь, то они дадут хоро-

ший урожай.

Какие растения и деревья пчелы облюбовывают, откуда урожай и будет.

Если после выставки омшаника пчёл практически не убывало, то можно ожидать хорошего урожая гречихи.

На ольхе много серёжек – к урожаю овса, а много шишек – к урожаю ячменя.

**Профлист,
металлочерепица,
сайдинг, металлоштакет,
профтруба.
Дёшево. Доставка.
(1-9) Тел. 89609160008.**

**КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
Перекрываем крыши.
Фасадные работы.
Делаем заборы.
Качественно. Недорого.
Пенсионерам – скидки!
Тел. 89609160008.**

6, 15 и 22 МАЯ с 9:00 часов в с. Б. Сорокино продажа цыплят-бройлеров, утят, гусят, индоуток и мулардов!



Запись и вся информация по тел. 89504949141 (с 17:00 до 21:00 ч.). ИП Швед (1-2)

СНИМЕМ помещение под магазин (150 – 200 м²). Тел. 89324874755. (3-3)

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов, микроволновок, настенных газовых котлов. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (5-5)

**4 МАЯ с 10:30 до 11:00
На парковке возле РОВД
РАСПРОДАЖА**
-КУРЫ-НЕСУШКИ БЕЛЫЕ
(6, 8, 12 мес.) - 300, 250, 180 р.
-КУРЫ-МОЛОДКИ
КРАСНЫЕ и БЕЛЫЕ
(4 мес.) - 450 р.
Звоните заранее
Тел.: 8-913-676-80-60, 8-908-807-30-91

БУРЕНИЕ скважин. Насос, гарантия, рассрочка. Тел. 89827822597. (4-9)

ПРОДАЁТСЯ дом N 64 по ул. А. Матросова, есть все надворные постройки. Или обмен на 1-или 2- комн. благ. квартиру. Тел. 89044631443, 89199384357.

ТАКСИ «с. Б. Сорокино – Тюмень – с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 2-59-32, 89504936086. (5-5)

Объявления

Приглашаем жителей села Б. Сорокино на открытие весеннего сезона, которое состоится 5 МАЯ с 9:00 ч. у магазина «Цветы». Мы предлагаем вам качественный посадочный материал с открытой и закрытой корневой системой, с различными сроками созревания плодов. В наличии:

- яблони штамбовые, пирамидальные, колоновидные, на карликовом и клоновом подвое;
- груши десертного и столового предназначения;
- абрикосы, сливы, вишни, черешня, черешневия;
- большой выбор кустарниковых культур (крыжовник, смородина, жимолость);
- ремонтантные и обычные сорта малины и мн.др. Все сорта саженцев районированы, устойчивы к зимним морозам и весенним заморозкам. Всю необходимую информацию по правилам посадки и ухода за саженцами вы можете получить у продавца (г. Курган).

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Разведка. Опыт – более 12 лет. Тел. 89044635278. (6-14)

4 и 11 МАЯ и каждую среду с 9:00 до 11:00 возле РОВД продажа бройлеров, гусят, утят, индоуток, мулардов, кур-молодок (разных пород), кормов (пр-во Богданович). Тел. 89048891621 (ЛПХ Уразовых).

ЗАКУПАЕМ телят, КРС. Тел. 89088688830. (10-10)

ПРОДАЮТСЯ пиломатериал и срубы. Тел. 89220441797, 89526856348. (3-20)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449. (5-5)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Установка люстры, гардины бесплатно.
Т. 89514257549.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%. (5-5)
Т. 89139886937.

ФАСАДЫ И КРОВЛИ
ул. БРИГАДНАЯ 167 ул. ГОСИПЕНКО 35/1 ул. 2-СЕВЕРНАЯ 67/3
+7(34551)7-99-89

ТЕПЛИЦЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

✓ КАРКАС ИЗ СТАЛЬНОЙ ПРОФИЛИРОВАННОЙ ТРУБЫ	✓ ЛЕГКОСТЬ ПРИ МОНТАЖЕ
✓ ЦЕЛЬНОГНУТЫЕ ДУГИ И СВАРНЫЕ ТОРЦЫ	✓ СОЕДИНЕНИЕ «ТРУБА В ТРУБЕ»
✓ ОДНА ДВЕРЬ И ДВЕ БОЛЬШИХ ФОРТОЧКИ	✓ КРЕПЕЖ ДЛЯ СБОРКИ В КОМПЛЕКТЕ

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 100 000р.

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ПРОФИЛИРОВАННЫЙ ОНДУЛИН
- САЙДИНГ
- ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- УТЕПЛИТЕЛИ
- МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК
- СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
- ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
- ГИПСОКАРТОН / ФАНЕРА / OSB
- ЛАКОКРАСНОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ
- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
- РУЧНОЙ И ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ

fasady-krovlya72.ru

ПРОДАМ навоз – с доставкой. Тел. 89088658100. (2-2)

ОКНА ДВЕРИ
МОНТАЖ ОТДЕЛКА УТЕПЛЕНИЕ
РЕМОНТ ОКОН, ДВЕРЕЙ,
МОСКИТНЫХ СЕТОК И Т.Д. И Т.П.
КАЧЕСТВЕННЫЙ МОНТАЖ
ГАРАНТИЯ СКИДКИ, АКЦИИ,
КРЕДИТ,
РАССРОЧКА БЕЗ БАНКА
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ, ФУРНИТУРЫ.
БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПО РАЗУМНОЙ ЦЕНЕ
8-992-303-55-56 ; 8-345-515-62-63
г. Ишим. Ул. Республики 97. Базис "Монолит"

РЕМОНТ стиральных и посудомоечных машин, кухонной техники, пылесосов. Гарантия. Тел. 89322528999. (4-4)

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89
ЖБИ КОЛЬЦА
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, СКВАЖИНЫ,
ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, ПОД КЛЮЧ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!! 8-919-943-03-02

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222. (5-5)

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:

627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10:00, фактически – в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА
Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1021. Заказ №35.